
Kedves Versenyzők! 

 

Néhány információt gyűjtöttünk össze a számotokra, hogy megkönnyítsük a szezonkezdést, illetve az offroad 

online nevezési rendszer használatát. 

 

Ha a korábbi években már volt offroad (autocross vagy rallycross) versenyzői licenced, és be vagy regisztrálva 

a  nevezési  rendszerbe,  nincs  semmi  extra  teendőd.  A  szokásos  módon  tudod  a  nevezéseket  leadni 

bejelentkezés után. Fontos, hogy az első nevezés leadása előtt mindenképpen ellenőrizd és szükség esetén 

frissítsd a rendszerben szereplő adataidat, illetve a versenyautó(i)d adatait! 

Ha elfelejtetted a jelszavadat, kérjük NE regisztrálj új fiókot! Írj az offroad@chronomoto.hu e‐mail címre a 

rendszerben  regisztrált  mailcímedről,  és  adminisztrátorunk  beállít  egy  új  jelszót  a  fiókodhoz.  Bármilyen 

további kérdés, probléma esetén is ezen az e‐mail címen tudunk segítséget adni. 

 

Ha  a  korábbi  években  már  volt  offroad  (autocross  vagy  rallycross)  versenyzői  licenced,  de  még  nem 

regisztráltál be a rendszerbe: a főoldalon az „Új regisztráció” gomb segítségével tudod létrehozni a versenyzői 

fiókodat. Kérjük, hogy a licencszámodat valósan és pontosan add meg, mert ez lesz a belépési azonosítód is 

egyben. Ezután (a szükséges adatok kitöltését,  illetve a versenyautó beregisztrálását követően) nevezni  is 

tudsz az éppen aktuális versenyekre. 

 

Ha idén váltasz először licencet, és még nem tudod a licencszámodat: kérjük NE regisztrálj be semmilyen 

nem  valós  licencszámmal!  A  rendszerben  a  versenyzői  fiókok  azonosítója  a  licencszám,  és  a  nevezések 

leadásánál  is  fontos, hogy mindig a helyes adat  szerepeljen.  Írj az offroad@chronomoto.hu e‐mail  címre, 

adminisztrátorunk  le  tudja  ezt  kérni  az MNASZ  adatbázisából,  és  így már  a  valós  licencszámoddal  tudod 

elkészíteni a versenyzői fiókodat. Ezután (a szükséges adatok kitöltését, illetve a versenyautó beregisztrálását 

követően) nevezni is tudsz az éppen aktuális versenyekre. 

 

Ha napi rajtengedéllyel szeretnél nevezni egy versenyre (nincs éves offroad licenced): válaszd a „Napi licenc” 

gombot a főoldalon, és a megjelenő űrlap kitöltésével regisztráció és bejelentkezés nélkül tudsz nevezni. Napi 

licencet  egy  versenyző  egy  évben  csak  egyszer  válthat.  Ezen  kívül  további  teendőid:  a  licencigénylő  lap 

kitöltése, érvényes sportorvosi igazolás beszerzése és a szabályismereti vizsga sikeres letétele. Ezeket NEM 

az online nevezési felületen keresztül kell intézni ‐ kérjük, hogy kérdés esetén fordulj a szakági bizottsághoz. 

Fontos: semmiképpen NE nevezz be napi licencesként, ha van az idei évre érvényes offroad licenced, vagy 

már folyamatban van a kiállítása! 

 

További kérdés, probléma esetén kérjük írj az offroad@chronomoto.hu e‐mail címre. 

 

 

Sikeres versenyeket, szezont kívánunk! 

Üdvözlettel: MNASZ Offroad szakág online nevezés 


